国三仅口国

客月去量,市场,市场,市场,

厂厂汇家断海

生洽就首开红 杨产谈达批发轴

观来口为 该该创国不

市流

国家节

+

开展多层次协商对话 西安市 建四公司

工人参与企业决策 改革方案顺利出台

春节前夕, 铜川矿务局三里洞煤矿

张立忠是10年前因公死亡的该矿井

工会收到从千里之外寄来的一包花生

米。邮寄人的落款是, 山东省临沂市白

下采煤工张德臣的父亲。儿子离世后,

三里洞矿工工会组织妥善安排了后事,

并与当地政府协商,解决了他一家的生

活和其它方面的困难。10年来,每逢过

年过节或张老汉有病时, 矿工会就及时

给他汇钱, 寄去慰问品, 还多次派人到

山东去看望他们一家。每次矿上来人或

今年元月份, 离春节还有两个月, 张老汉就

"这几年政策好了,家里也比前几年强了,

(钱孝枋)四

六研究所前

邮寄员递来汇款单或包裹时,老人的心里总是感

收到了矿工会同志给他寄来的过春节的钱。他

组织上还这么关心俺,俺也该表示表示。"于

是,他从自家种的花生中拣出了几斤又肥又大

的, 装成包裹, 寄给矿工会的全体同志, 还写了

宣传干事改行当工长

一封热情洋溢的信,表达了他的感激之情。

本报讯 省建五公司四队的宣传

去年10月12日,队上决定让他到

干事唐如意改行当工长,5个月来人

西都工地当工长。 小唐接到通知后,

不知所措。来到工地后,面对复杂的

施工图纸和繁琐的人员安排。心里没

有底。技术上不懂, 难免遭到一些非

议。还有人讥讽说他想多拿钱才搞起

了施工。他想,要取得施工技术的发

官权,就得学会识图。他把大卷的图

亘近日在

并项

赛前举

了西

(管玉中)(管玉中)

一意日

消市

们由非议变成了称赞。

生先进单位。(党永氏) 工区最近被评为西安市卫 工区最近被评为西安市卫

程厚强

沙埠镇中沂村张立忠。

本报讯 西安市第四建筑工 程公司工会围绕企业改革,开展 多层次的协商对话活动,发动职 工群众献计献策,推动了企业改 革的顺利进行。

为了使这个拥有4000余名职 工的建筑企业的1988年改革方案 飽顺利出台,公司工会在去年10 月就及时发出了"影响职工生产 积极性的主要原因是什么"的征 答信近百封,鼓励大家为公司管 理找问题、提意见,帮助经理科学 决策。征答信发出后,广大职工积 极回信发表意见。不少回信尽管

包

生

到热平平的。

语言尖锐、犀利, 但诚恳真挚, 主人翁责任感跃于纸上。经统计 共提出问题200多条, 多集中在 承包不完善、干部管理素质差、 分配不民主不合理, 机构臃肿等

找到问题的症结后, 公司工 会趁热打铁,随即在职工中广泛 征集改革方案, 还组织了有经 理、书记参加的改革研讨会。来 自第一线的工人、干部以主人翁 的姿态和经理交换改革意见,促 使经理很快拿出了包括人事管 理、用工制度、工资制度、精简

机构、第三产业等七个 方面的改革初步设想。 这时,工会又组织了多 层次的职工民主对话 会, 就改革设想的合理 性、可行性进行了讨论,为改 革方案的出台奠定了基础。

目前,四公司实行的干部 聘任制已在西安市建总公司系 统率先顾利实施。他们裁减冗 员、压缩科室的工作已基本就 绪.干部、工人的思想稳 定,生产积极性不断提高。四 公司经理张龙虎深有感触地 说, "真正的有识之士在工人 中,希望将协商对话制度化、 经常化,以便集思广益,共同 管好企业。

(垄验) ②

张平租赁经营企业有方

西安无线 生产经营蒸蒸日上 + 1 电

本报讯 西安无线 电十厂厂长张平, 自去 年下半年以财产作抵押 租赁经营以来, 狠抓以 质量、销售为中心的管 理工作,努力开发新产 品,给企业带来了勃勃 牛机。

这个厂现有职工 200人,主要生产密闭式 励磁变阻器、电磁式励 磁调节器、自整角机移 相触发器以及控制电源 柜、操作台等产品,为 全国印染行业进行电器 配套服务。张平租赁后, 自上而下地落实了承包 经营责任制,加强了劳

纸抱回宿舍,晚上一看 就是大半夜。就这样。 整整啃了1个月时间。

终于能看懂各种施工图纸了。

作为一个工长, 小唐负责两个 木工班、三个包工队和部分电焊、 钢筋工的活路安排, 还要给班组下 达任务书、结算包工队工资、上报 材料计划、做施工准备等,真是个 大忙人。今年2月,他第一次独立 负责主楼三层剪力墙的混凝土流 注,几乎天天晚上都要加班。经过 19个昼夜不停地施工,顺利地完成 了任务,质量全部合格。(华智)公

412

分建之分 会。 之六十以上有抽口分处机关工会成: 图 为协 加烟史的职工 成四月 前夕, 正四日」前夕, 正 Æ 在 填 八利群 写 协西 加 会 入了 摄 分局房 烟 . 协百

动纪律,配齐了产品检 测设备,规定了严格的 产品质量奖罚措施, 认 真为用户负责。去年年 底,深圳从该厂购买了 15台变阻器, 因检验科 室及操作者失误, 少装 一个螺丝, 他们发现后 立即作了翻工,并对贾 任者进行了经济处罚。

张平任厂长以来, 开发新产品。他们与陕 西机械学院一起研制成 功的"WXP系列全无触 点相控调压器"产品, 率先应用了"遮秘变压 器式变换器"专利,该产 品已在全国100多家印 垫厂家使用, 深受用户 欢迎。今年初,该厂又与 碑林区电子协会和西安 合研制开发生产SCR

与科研部门合作, 积极 电子科技大学挂钩,联 一1型自动探边器等新

杨守勤 摄达一百余万美元。图为这一百余万美元。图为为的台湾同胞和泰的台湾同胞和泰田,扩大轴承出 太报讯 合阳县教 合阳县教育工会 育工会来真的、干实 为全县教职工办六件实事 的,一年时间为全县教 工办了6件实事。

-、发展了900多名民办教师 加入了工会组织。使占全县教工总数 一半以上的民办教师的活动经费有了

二、在全县教育系统普遍建立"互 助储金会",互助金已达1.48万元,基 本上可以解决教职工的临时性困难。

三、在全县各乡(校)工会建立 调解委员会", 已调解处理各种 纠纷149件。

四、全县31个工会委员会全部建立了"红白理事会"。

五、由工会生活委员负责,全 有教工食堂都成立了"伙管 县所有教工食堂都成立了 会",解决了教工食堂饭菜质量差、 花样单一,服务态度不好的问题。

六、全县各基层教育工会建立 "四必访"制度,即一数下二 教工有病住 院必访: 家庭情况突变必访: 家庭 有婚丧大事必访: 个人工作调动或 有思想波动时必访. (杨献鸿)3

在销售上, 他们以 优质的产品, 优先的技 术和优秀的服务赢得了 用户的信赖。仅去年下 半年以来, 在重庆、上 海、石家庄3次新技术 交流及应用订货会上。 订货额就达30余万

良好的管理带来了 喜人的经济效益。该厂 去年下半年仅5个月就 完成了全年租赁指标. 利润比租赁前翻了两 番。今年头3个月,产 值利润与去年同期相 比,又有大幅度增长。

本报记者 郝振宇 本报通讯员 智世国 刑长命原是丹凤县青年农民,一九一侧了出来。
一九八六年,他带三个维护工作面使用,变废为宝,节约木料一百七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力七十多方。去年,这个队工作面压力 协收 工刑 「万元,新近被评为局级劳, 「万元,新近被评为局级劳, 当上了协议工。由、 当上了协议工。由、 当上了协议工。由、 议旧 工利 刑底 长为 命 当 上 内国家节约资 局万 䓖 模



我这病还是国外进口的呢 吕化成作

吕化成业余作画成绩佳

凌云无线电厂干部吕化成,去年发表漫画作品78 幅, 受到省市漫画界的关注。

吕化成是该厂工程师。自1986年下半年以 来, 他利用业余时间搞漫画创作, 先后在经济日 报、漫画月刊、陕西日报和陕西工人报等27家报 刊发表漫画140多幅,并荣获全国新闻漫画三 等奖。目前, 他已被吸

立て宝宝 收为省美术家协会会 (明弢) 3 出 宝鸡五 木报.讯 员。

讯

原

耳

仓山

办

==

位

体

福

利

企

业

(张旗)29

国营

造最 工会自 纸近 歌能是集体论的 医黑鸡市原 宝鸡市原 人名 电影话合,成日愿结合,成后,成为他是。他们是

宝鸡 成 市三 立 I 个企 会 信 息 协 作

铜川市举办群众文艺调演

本报讯 由铜川市文化局主办的为期9天的 铜川市群众文艺调演于3月21日落下帷幕。调演 中,铜川矿务局、铜川煤炭基建公司、铜川城 区、郊区、耀县和铜川市群众艺术馆6个单位的 400多个演员奉献的9台文艺节目,把铜川人民 带进了春天的海洋。

这次调演有戏曲、音乐、舞蹈、喜剧小品。 参加演出的有工人、农民,也有干部、学生和知 识分子。他们中年龄最大的70多岁,最小的才6 岁。这次调演带动面之广, 涉及人员之多, 是该 市过去所少有的。参加演出的节目,有50%是创 作节目, 具有较强的时代感。 (宫玺峰) ②

本报讯 三原县不拘一格发展社会福 利企业, 为残疾人、贫困户开辟就业致富 门路。目前全县已有各种形式的社会福利 企业13个,从业人员312人,其中残疾人 132人, 贫困户122人。

陵前乡木材加工个体户尚志义, 把自 己巳有固定资产9万元的企业,转为福利

厂交给乡政府 和县民政局联 我省两名养路工获全国交通 办。他还兼任了 "优秀养路工"称号 敬老院院长,拿 出2万元为敬老 院的14名老人盖 了饭厅,增加了 伙食费用,购置了生活

在全国交通系统组织的"六工"评选活动 中, 我省铜川公路管理总段宜君段城关道班班长 王香宝和榆林地区靖边县黄蓠界女子道班班长李 芝娥同志被评为"优秀养路工"。为全省三万多 名养路职工争得了荣誉。

用品。 (路宣) 3